

Primăria Oraș Abrud
Registratura Generală
Intrare/ieșire 9590
Anul 2022 Luna 03 Ziua 24

RAPORT DE ACTIVITATE

PENTRU ANUL 2021

CONSILIER LOCAL AL ORAȘULUI ABRUD

Subsemnatul Simina Nicolae, din data de 27.10.2020, sunt consilier în Consiliul Local al Orașului Abrud și fac parte din comisia nr. 2- Comisia pentru amenajarea teritoriului și urbanism, realizarea lucrărilor publice, protecția mediului și turism, conservarea monumentelor istorice și de arhitectură.

În perioada 01.01.2021-31.12.2021, s-au desfășurat un număr de 21 ședințe de consiliu: 12 ședințe ordinare și 9 ședințe extraordinare, convocate de îndată. Au fost adoptate 145 hotărâri.

Am participat la toate ședințele. Au fost dezbătute toate proiectele de hotărâri din punct de vedere al oportunității și legalității acestora, inițial în ședințele de comisie, apoi în ședințele de consiliu. În cadrul ședințelor de comisie, pentru proiectele care au ne-au fost repartizate, am emis avizul de specialitate. În calitate de secretar al comisiei nr. 2, am întocmit procesele verbale de ședință și avizele de specialitate.

În plenul ședințelor de consiliu am luat cuvântul atunci când am considerat că se impune acest lucru, am depus amendamente sau am făcut anumite precizări, având în vedere experiența în administrația publică. Au fost și situații în care am solicitat punctul de vedere al specialiștilor care au întocmit documentele pentru proiectele de hotărâri, compartimentelor de specialitate din cadrul aparatului primarului.

Am participat la marea majoritate a evenimentelor culturale, istorice, sportive, organizate de primărie și Consiliul Local al Orașului Abrud.

Am avut întâlniri cu cetățenii și am dezbătut cu aceștia problemele care sun la nivel de comunitate locală. După aceste discuții am informat primarul și/sau Consiliul Local, în vederea remedierii situațiilor constatate, găsirea soluțiilor pentru intrarea în starea de normalitate.

În calitate de consilier local, am inițiat acțiuni cu bună credință, vizând interesul public, beneficiile pentru comunitatea locală.

Data: 21.03.2022

Consilier local,

Simina Nicolae

